SensoControl®
KoHTponbHbIE TOYKHN
AnarHocrnyeckoe

M ucnbiTarenbHoe
obopygoBaHue
MNMpombiwineHHbIe n3genns




Parker SensoControl’

UnniocTtpupoBaHHbIN YKa3aTtesb

Cepus 1
OUTUHI C KOHTPOJIbHOWN TOYKON
C WTNHTOBLIM 32aMKOM

EMA1
cTp. R4

MAV ... MA1
ctp. R7

Cepusa 3
KoHTposbHas To4yka ¢ pe3bboBbIM
coegnHeHnem M 16x2

\
T
T
|
MAV ... MA3 MAVMD ... MA3
cTp. R11 cTtp. R11

SensoControl®
AccopTMeHT npoayKuun

AunarHoctuka/lMpoMbILLIeHHOCTb

m R2 Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpONbHbIE TOYKHU

EMA1/EMAS - KOHTpOJIbHbIE TOYKUN

® KOHTpOsb OaBfeHNst CUCTEM BbICOKOIO, HU3KOMO 1
oTpuLaTenbHOe LaBneHus.

® CTpaBnvBaHne U3 rmapouUMINHAPOB U rMapaBnyec-
KUX CUCTEM.

® OT60p 06pasLOB N3 CUCTEM BbICOKOIO, HA3KOIO 1
oTpuLaTenbHOe LaBneHus.

MpenmywecTtsa:

® [epMeTnYHOEe coeauHeHne 0 OTKPbITUS KnanaHa

® [IpoyHas 1 HageXxHast KOHCTPYKLUUS Ans ManbiX pas-
MepoB

® JlerkocTb obpalleHus

@ [lpocToTa NOAKYEHNS KOHTPOMBHOW, N3MepUTESb-
HOW 1 NepekoyatoLLen annapaTypsbl

® [logkntodeHne nog gasneHnem go 400 6ap npwm no-
MOLL BUHTOBOIO COEAUHEHNS

® HomwuHanbHoe gasneHune go 630 6ap

® Camo3sallenkmparowmincs MeTaNIMYeCKNin 3alNTHbIN
BNOPOCTONMKNIA KOINAYOK.

I'IepBleoe ynnoTHeHue:

EMA1 npv nomoLu LWapoBOro 3anopHOro Knanaxa.
EMA3 npu noMOLLM KOHMYECKOIO YNIOTHUTENS C
YNSOTH. KOMbLIOM.

HoBas cuctema ynnotHeHus EMAS3 rapaHTupyeT MUHN-
MasibHYO YTEYKY.

HasunHuusarowmincs konnavok (EMAS) n wtndTosoin
3amok (EMA1) 3ageiicTByOT yNiOTHUTENBHOE KOJbLO B
KayecTBe BTOPUYHOIO YMAOTHEHNSI MPUCOEQUHEHHOIO
LnaHra.

EMA1

EMA3

XIXRXXK

5
X
0

e
%
i
&

XX
A
o
RS
SO

:::::
:::::
NWN

Paznuunsa mexpgy tunamm EMA1 n EMA3

a) cuctema yniaoTHeHus (CM. npegbioyLmnin ab3aw)

b) EMA1: nogkno4veHne ncnbitatesibHOro WwaHra npu
NOMOLLY BCTABHOIO COEANHEHNS
EMAS: nogknto4eHne ncnbITaTelbHOro WaHra npu
nomoLm pe3bboBOro coegnHeHns

c) Pabouee paBneHune (cm. “MpenmywiecTtsa’”)

Pabouee gaBneHune

® EMAS: 1O 630 BAP

® EMAT1: 0O 400 BAP

® MakcumanbHoe paboyee gasneHue 630 6ap ons
GMA, VKA n EMA ... Heo6Xx0OnMo y4eCTb PEKOMEH
Jauuu no paboyemy faBfieHVO MPOU3BOANTENS
DUTVHIOB.

® [logkntodeHue nop gaeneHnem o 400 6ap makc.

@ [lonycTumMoe HOMUHaNIbHOE AaBfieHne st KaXKOow
KOHTPOJIbHOIN TOYKM YKa3aHO Ha COOTBETCTBYHOLLEN
cTpaHuue.

MaTtepunanbl U Temnepartypbl:

® CTtanb ouynHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI)

® Hepxkasetowasa ctanb, martepman 1.4571
® YNnoTHUTENNU:

® FKM (OnanazoH TemnepaTtyp —20 to +200°C)
® EPDM STUNEHNPONUEH (818 TOPMO3HON XNa-
KOCTN)
(OnanazoH Temnepatyp —40 ... +150°C)
® LlinaHru:

Monnamug (OuanasoH Temneparyp:
-35°C...100 °C makc.)
® Hepxxasetowasa ctanb: Tobko FKM

Pa6ouue BeljecTBa:

@ [loaxoauT Ans rmgpaBinyecKnx Macen u apyrux
>KNOKOCTEN Ha MUHepanbHOW OCHoBe (06paTuTe
BHMMaHMe Ha NCMosb3YOLWUNCs MaTepuan ynioTHU-
Tens!)

® [1ns UICNONb30BaHUSA B COYETAHMUUN C APYrMMU XNA-
KOCTSIMW CBSXKMTECH C KOMNaHuen Parker

OpoGpeHus

DVGW 14 EMA3/8X10R, EMA3/10X10R, EMAS 1/
8NPT, EMA 3 1/4 NPT

Perbunan = 3aperncTpmnpoBaHHas Toproeasa Mapka KoMmnaHum Bayer

R3

Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpPOJibHbIE TOYKMU

EMA1 KoHTponbHas To4YKa cO WTU(PTOBLIM 3aMKOM

Pe3bba wryuepa: BSP, meTpudeckas

Cepus 1

L1

O
St N X2) ‘ 3
/ 3 \
I
X1)
T1 Tt
D1 D1
t 1) YnnotH. konbuo
Puc. A X2) PexyLias Kpomka Puc. B
Bec PN (6ap)")
T1 D1 L1 L2 S1 S2 Puc. r/wT. Kop, 3akaza* CF DF**

M 12x1,5 17,0 32,0 12,0 19 B 53 EMA1/12X1.5 400 4

M 14x1,5 19,0 32,0 12,0 19 B 56 EMA1/14X1.5 400 4

M 16x1,5 21,0 25,0 12,0 22 B 47 EMA1/16X1.5 400 4

G1/8 14,0 32,5 8,0 17 B 41 EMA1/1/8 400 4

G1/4 18,0 32,0 12,0 19 B 54 EMA1/1/4 400 4

G 3/8 22,0 27,5 12,0 22 B 55 EMA1/3/8 400 4

G1/2 26,0 27,5 14,0 27 B 78 EMA1/1/2 400 4

M 08x1,0 9,5 17,5 8,4 12 A 16 EMA1/8X10R 400 4

M 10x1,0 11,5 18,0 8,0 12 A 18 EMA1/10X10R 400 4

M 10x1,0 14,0 32,5 8,0 17 B 42 EMA1/10X1 400 4
**DF = koa(ppULMEHT NPOYHOCTU
1)ﬂ,ElBJ'IeHI/Ie YKasaHo = no3numns MOXeT 6bITb AocTtaBneHa
PN (62p) _ b (mirta)

10

Cyddukebl Kofa 3akasa
Matepuan Cydurke Mpumep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTN marepvan ynnoTH.

*MoxxanyiicTa, nobasbTe NpuBeaeHHble cyddhuKebl

1 Matepuana

(He TpebyeTcs
pon. cyddukc)

B COOTBETCTBUN C HeOﬁXO,EU/IMbIM MaTepI/IaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

CTtanb ouuHkoBaHHasi, 6e3 Cr(VI)

CF

EMA1/12X1.5CF

NBR

R4

Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpONbHbIE TOYKHU

GMA1 Mpsimoit BUTUHI C KOHTPOJIbHOW TOYKOM cO WwTucToBLIM 3aMKOoM Cepus 1

S2
S1 9 ‘
o 1 | ‘
-lele _ 1. B
l i
W
L3
L2 | L4
L1
Bec PN (6ap)’)
Cepus D1 T D3 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 /WT. Kop 3aka3a* CF DF**
L3) 06 M 12x1,5 4 35 21 10 51 29,0 24 14 73 GMA1/06LOMD 315 4
08 M 14x1,5 6 35 21 10 51 29,0 24 17 75 GMA1/08LOMD 315 4
10 M 16x1,5 7 37 23 1 53 29,0 24 19 80 GMA1/10LOMD 315 4
12 M 18x1,5 8 37 23 1 53 30,5 24 22 96 GMA1/12LOMD 315 4
15 M 22x1,5 11 39 25 12 55 32,0 30 27 121 GMA1/15LOMD 315 4
18 M 26x1,5 14 39 24 12 57 33,0 32 32 139 GMA1/18LOMD 315 4
22 M 30x2,0 18 43 28 14 61 35,0 36 36 171 GMA1/22LOMD 160 4
S4) 06 M 14x1,5 4 39 25 12 55 29,0 24 17 82 GMA1/06SOMD 400 4
08 M 16x1,5 5 39 25 12 55 29,0 24 19 88 GMA1/08SOMD 400 4
10 M 18x1,5 7 39 24 12 57 29,0 24 22 90 GMA1/10SOMD 400 4
12 M 20x1,5 7 39 24 12 57 29,0 24 24 96 GMA1/12SOMD 400 4
14 M 22x1,5 10 43 27 14 63 30,5 27 27 121 GMA1/14SOMD 400 4
16 M 24x1,5 11 43 26 14 63 32,0 30 30 138 GMA1/16SOMD 400 4
20 M 30x2,0 15 a7 26 16 69 35,0 36 36 222 GMA1/20SOMD 400 4
**DF = koahpuLMEHT NPOYHOCTU
') JaBneHvie yKazaHo = No3uLys MOXET GbITb fOCTaBneHa
3)L = nérkas cepusi; 4)S = Tsxénasi cepus
PN (62p) _ o\ (Mg
10
MocTaBnsietcsa 6e3 raiiku u Konbua. [ins 3akasa ¢puTuHros B c6ope
MW anbTepHaTUBHBbIX MaTepuanoB YyNnoTHUTeNsi cm. cTp. I7.
Cyddukebl Kofa 3akasa
Matepuan Cydurke Mpumep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTY mMartepwvan ynmioTH.
1 matepuana (He TpebyeTcs
*MoxxanyiicTa, nobasbTe NpuBeaeHHble cyddhuKebl AON. CyPHKO)
B COOTBETCTBUN C HEOBXOAVMbIM MaTepuanom/nosepxHocToio. | CT/lb OnHKosaHas, 6es Cr(Vl) | CF GMA1/06LOMDCF NBR

m R5 Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpPOJibHbIE TOYKMU

VKA1 KoHTpoOJibHasti To4Ka cO WTU(DT. 3aMKOM, KOHYCHasi Cepus 1
Co CTS>XKHOW rankom nog KOHyC

S2
! b
‘ ~—
| =
!
\
! X1)
S1
D1
7]
LA
b1
T1 X1) YnnoTH. KonbLo
Bec PN (6ap)1)
Cepus D1 T1 L1 S1 S2 Puc. r/WT. Kop 3akasa* CF DF**
L3) 06 M 12x1,5 48 14 12 A 44 VKA1/06L 315 4
08 M 14x1,5 49 17 12 A 54 VKA1/08L 315 4
10 M 16x1,5 50 19 12 A 68 VKA1/10L 315 4
12 M 18x1,5 51 22 12 A 81 VKA1/12L 315 4
15 M 22x1,5 39 27 12 B 82 VKA1/15L 315 4
18 M 26x1,5 38 32 12 B 112 VKA1/18L 315 4
S4) 06 M 14x1,5 48 17 12 A 51 VKA1/06S 400 4
08 M 16x1,5 50 19 12 A 62 VKA1/08S 400 4
10 M 18x1,5 50 22 12 A 78 VKA1/10S 400 4
12 M 20x1,5 51 24 12 A 100 VKA1/12S 400 4
14 M 22x1,5 39 27 12 B 88 VKA1/14S 400 4
16 M 24x1,5 37 30 12 B 105 VKA1/16S 400 4
20 M 30x2,0 44 36 12 B 174 VKA1/20S 400 4
**DF = KoadbmumneHT npo4HocTn
1) [aBneHue ykasaHo = No3numsi MOXeT BblTb fOCTaBNeHa
)L = nérkas cepusi; 4)S = Tsxkénasi cepus
PN (52p) _ p wirta)
10
Cyddukebl Kofa 3akasa
Matepuan Cydurke Mpumep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTY mMartepwvan ynmioTH.
1 matepuana (He TpebyeTcs
*MoxxanyiicTa, nobasbTe NpuBeaeHHble cyddhuKebl AON. CyPHKO)
B COOTBETCTBUN C HEOBXOAVMbIM MaTepuanom/nosepxHocToio. | CT/lb OnHKosaHHas, 6es Cr(Vl) | CF VKA1/06LCF NBR

m R6 Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpONbHbIE TOYKHU

MAV-MA1 ®utunHr nog maHomeTp CO WTUGTOBLIM 3aMKOM
SMA1 LLInaHr Bbicokoro gasneHunsi co wrtndrosbim 3amkom Cepus 1

BHyTpeHHss pe3bba: BSP
YnnotHeHwue: ynnoTHuTensHoe kosnbuo DIN 16258

T

S

=

4

- N
SN

NN

SN[
! r

S2
=)
|
T
M16x2
DuTuHr nog maHometp: MAV-MA1 LLnanr: SMA1
Bec PN (6ap)1)

T1 L1 L2 makc. S1 S2 r/WT. Kop 3akasa* CF DF**
G1/4 61.5 12 19 19 78 MAV1/4MA1 400 4.0
G1/2 72.0 12 27 19 135 MAV1/2MA1 400 4.0

400.0 21 SMA1-400 400 2.5
630.0 26 SMA1-630 400 25
800.0 26 SMA1-800 400 2.5
1000.0 31 SMA1-1000 400 2.5
1500.0 40 SMA1-1500 400 2.5
2000.0 49 SMA1-2000 400 2.5
2500.0 58 SMA1-2500 400 2.5
3200.0 70 SMA1-3200 400 2.5
4000.0 84 SMA1-4000 400 2.5
**DF = KoadhdunumeHT npoyHoCcTH
1) [aBneHne ykaszaHo = No3vumus MOXET ObiTb JOCTaBeHa Cythice! Koma saasa
PN (6ap) = PN (MMa) Matepuan Cyd ke Mpumep CTaHpapTHbIN
10 NOBEPXHOCTM marepuan ynaoTH.
1 matepuana (He TpebyeTcs
*MoxxanyncTa, nobasbre NpuBeaeHHble cyddukcbl AON. CYPHUKS)
B COOTBETCTBUN C HEOGXOAVMbIM MaTepuanom/nosepxHocTbio, | CTa/lb OuMHKoBaHHas, Ges Cr(Vl) | CF MAV1/4MA1CF NBR
Linanrn manoro gnameTtpa: Mpun n3mepeHnn fasneHns XNgKoCT! NOMHUTE:
— MuH. pagnyc nsrnéa r = 20 Mm cbpacbliBaiiTe faBneHve nepen TemM Kak nogkao4unTs Tpyoy!
— Pa6ouyas Temneparypa ot -20 °C go 100 °C KanunnsapHbiii apekT yacTo MeLlaet copocy paboyert XXNaKoCTu.

(kpaTkoBpemeHHo go +120 °C))
— LWnaHrm gomkHbl 6bITb 3aLyLLEHbI OT OrHS, OCTPbIX YITI0B U
ropsiynx NPEnMETOB.

TemnepatypHbIn KO3PULMEHT NO AaBNEHWUIO:
npo 0°C 122%
30°C 110%
50°C 100%
80°C 86%
100°C  77%

m R7 Katanor 4100-10/RU




Parker SensoControl® — KOHTpPOJibHbIE TOYKMU

EMAS3 KoHTposnbHasi TouKa ¢ pe3bboBbim coeanHeHuem M 16x2 Cepusa 3
Hapy>xHasa pesbba: BSP, meTpnyeckas

M16x2 M16x2 M16x2 300‘ B D1 N
} : ‘ 2| o
== = PEBLLENE I N
f Parker [E:0) EMA3
Parker (€.0) EMA3 Parker (E10) EMA3 2 z
i 3 ! = 3 | Yy Y
(’ 55 < - ,” = 5 - | 1 A A
1 = = - ! 3 %3 - £
! : = S ‘ A g
AL . & ™
\ ] ; : -
s L L ) ——— st : |
N T § T )
X1) N - X2) 1 X2) | 8
T T ‘ | /
o1 T n ‘ A MopT ansa Tvna A
Puc. A Puc. B Puc. C =L
M16x2 M16x2 M16x2
i | I
§ o hr 5
S S s2
\
St ! st ‘ st
o 1 [ o X1) YnnoTH. Konbuo
X1) X3) ‘ ‘ ‘ - X3) ! 4 X2) YnnotH. Eolastic
f . : X3) PexyLas kpomka
ISO 6149 T T 1
D1 Puc. F D1 Puc. D D1 Puc. E
Bec PN (6ap)") DF**
T D1 L1 L2 S1 S2 Puc. r/wT. Kop, 3akaza* CF 71 CF 71
M 08x1,0 9,5 38,5 7,5 17 A 66 EMA3/8X10R 250 4,0
M 10x1,0 11,5 37,0 7,5 17 A 70 EMA3/10X10R 630 630 4,0 4
M 14x1,5 18,8 39,5 11,0 19 F 79 EMA3/14X1.51SO 630 630 4,0 4
M 10x1,0 14,0 40,0 8,0 17 D 67 EMA3/10X1 400 4,0
M 12x1,5 17,0 38,0 12,0 17 D 74 EMA3/12X1.5 400 4,0
M 14x1,5 19,0 39,0 12,0 19 D 78 EMA3/14X1.5 400 4,0
M 16x1,5 21,0 40,0 12,0 22 D 90 EMA3/16X1.5 400 4,0
G 1/8 14,0 37,5 8,0 17 D 70 EMAS3/1/8 400 4,0
G1/4 18,0 39,0 12,0 19 D 77 EMA3/1/4 400 4,0
G 3/8 22,0 40,5 12,0 22 D 91 EMAS3/3/8 400 4,0
G1/2 26,0 46,0 14,0 27 17 E 137 EMAS3/1/2 400 3,4
G1/8 14,0 37,5 8,0 17 B 72 EMAS3/1/8ED 400 400 4,0 4
G1/4 19,0 39,0 12,0 19 B 76 EMAS3/1/4ED*** 630 630 4,0 4
G 3/8 22,0 40,5 12,0 22 B 93 EMAS3/3/8ED 630 630 4,0 4
M 10x1,0 14,0 40,0 8,0 17 B 71 EMA3/10X1ED 400 400 4,0 4
M 12x1,5 17,0 38,0 12,0 17 B 72 EMA3/12X1.5ED 630 630 4,0 4
M 14x1,5 19,0 39,0 12,0 19 B 77 EMA3/14X1.5ED 400 400 4,0 4
G1/2 27,0 46,0 14,0 27 17 C 135 EMAS3/1/2ED 400 400 4,0 4
MI%FC; GKlf)aq)(bmumeHT NPOYHOCTHN Cythbron Koma sakasa
Matepuan Cyd ke Mpumep CTaHpapTHbIn
') [aBneHne ykasaHo = Nosvumst MOXeT BbiTb JOCTaBNeHa NOBEPXHOCTA marepuan ynnotH.
1 Matepuana (He TpebyeTca
PN (6ap) _ ) (Mra) pon. cychrkc)
10 Cranb oumHkoBaHHas, 6es Cr(Vl) | CF EMA3/10X100RCF | NBR
*Noxanyiicra, foGaBkTe NPUBEAEHHbIE CYAUKCHI Hep>kaBsetowwas ctanb 71 EMAS3/10X100R71 VIT
B COOTBETCTBUU C HeO6X(;FWIMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO. Hep)KaBelOLLl,aﬂ cranb 316L EMAS3/1/4ED316L NBR

R8

Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpONbHbIE TOYKHU

GMAS3 KoHTposnbHas To4ka ¢ pe3bb6oBbim coeguHeHnem M 16x2 Cepus 3

M16x2

‘ =
Parker Em EMA3

a
1
1
N
L5

S2
1 1 S1
T T —
_ |
5| 8 | | | -
A 4 I | gy prmy - ] a)
b l ; T
7 NZZ ‘
L3
L2 | L4
L1
Bec PN (6ap)?) DF**
Cepusa | D1 T D3 L1 L2 L3 L4 L5 S1 S2 I/WT. Kop 3akasa* CF 71 CF 71
L3) 06 [M12x1,5 4 35 21 10 51 49,0 | 24 14 126 GMA3/06LOMD| 315 | 315 4 4
08 |M14x1,5 6 35 21 10 51 49,0 | 24 17 128 GMAS3/08LOMD| 315 | 315 4 4
10 [M16x1,5 7 37 23 11 53 [ 49,0 | 24 19 132 GMAS3/10LOMD| 315 | 315 4 4
12 |[M18x1,5 8 37 23 11 53 | 50,5 | 27 22 145 GMAS3/12LOMD| 315 | 315 4 4
15 [M22x1,5| 11 39 25 12 55 | 52,0 30 27 174 GMAS3/15LOMD| 315 | 315 4 4
18 |[M26x1,5| 14 39 24 12 57 | 53,0 32 32 192 GMA3/18LOMD| 315 | 315 4 4
22 |M30x2,0| 18 43 28 14 61 55,0 | 36 36 220 GMA3/22LOMD| 160 | 160 4 4
28 |M36x2,0| 23 43 28 14 61 575 | 41 41 259 GMAS3/28LOMD| 160 | 160 4 4
35 [M45x2,0| 30 47 26 16 69 | 60,0 | 46 50 363 GMAS3/35LOMD| 160 | 160 4 4
42 |M52x2,0| 36 47 25 16 71 64,5 | 55 60 419 GMA3/42LOMD| 160 | 160 4 4
59 06 |M14x1,5 4 39 25 12 55 | 49,0 | 24 17 137 GMA3/06SOMD| 630 | 630 4 4
08 |M16x1,5 5 39 25 12 55 | 49,0 | 24 19 141 GMA3/08SOMD| 630 | 630 4 4
10 [M18x1,5 7 39 24 12 57 | 49,0 | 24 22 141 GMA3/10SOMD| 630 | 630 4 4
12 |M20x1,5 7 39 24 12 57 | 49,0 | 24 24 150 GMA3/12SOMD| 630 | 630 4 4
14 |[M22x1,5| 10 43 27 14 63 | 50,5 | 27 27 172 GMA3/14SOMD| 630 | 630 4 4
16 [M24x1,5| 11 43 26 14 63 | 52,0 30 30 195 GMA3/16SOMD| 400 | 400 4 4
20 |M30x2,0| 15 47 26 16 69 | 550 | 36 36 254 GMA3/20SOMD| 400 | 400 4 4
25 |M36x2,0| 20 51 27 18 75 | 575 | 41 46 329 GMA3/25SOMD| 400 | 400 4 4
30 [M42x2,0| 25 55 28 20 81 60,0 | 46 50 412 GMA3/30SOMD| 400 | 400 4 4
38 |M52x2,0| 32 61 29 22 91 64,5 | 55 60 616 GMA3/38SOMD| 315 | 315 4 4
**DF = KoathmumeHT npoyHocTn
1) [aBneHue ykasaHo = No3numsi MOXeT BblTb fOCTaBNeHa
3)L = nérkas cepusi; 4)S = Tsxkénasi cepus
—PN1(§ap) = PN (Mra)
. Cyddukebl Kofa 3akasa
MocTaBnsieTcs 6e3 raiiku U Konbua. Y C = c -
[Ans 3aka3a pUTUHroB B c60pe Unu anbTepHaTUBHbIX arepvian yduke pumep TanfapTHbIN
maTepuanos ynnoTHuTens cm. cTp. 17. ;Ow?aef:;ﬁ:;: x'Znggg;eizgmH'
pon. cyddukc)
' . Cranb ounHkoBaHHasi, 6e3 Cr(VI) | CF GMA3/06LOMDCF NBR
Moxkanyiicta, po6asbTe NpusBeaeHHbIe cyddmrKebl
B COOTBETCTBUM C HEOGXOAMMBIM MaTepuanom/nosepxHocTsio, | IEPXaseiolas crans 4 GMAS3/06LOMD71 Vi

m R9 Katanor 4100-10/RU



Parker SensoControl® — KOHTpPOJibHbIE TOYKMU

VKA3 KoHTponbHasa To4ka ¢ pe3b6oBbiM coeguHeHnem, M 16x2, koHyc EO Cepus 3

Co CcTs>KHOWM rankomn nop, KoHyc 24°

M16x2

1

M16x2

-
n S OSSO DX > > s

Parker EMA3

1

1
1
I

1
1

Parker EMA3

_ o
| -
S2
X1)
% /X1 )
S1
=== \ N
N \
i i NN J N
Lo L NN\\R . \\\\\,
D1 D1 |
T T1 |
Puc. A X1) YnnotH. KonbLo Puc. B
Bec PN (6ap)") DF**
Cepus D1 T1 L1 S1 S2 Puc. r/WT. Kop 3akaza* CF 71 CF 71
L3) 06 M 12x1,5 55 14 17 A 82 VKAS3/06L 315 315 4 4
08 M 14x1,5 51 17 17 A 82 VKAS3/08L 315 315 4 4
10 M 16x1,5 53 19 17 A 93 VKAS3/10L 315 315 4 4
12 M 18x1,5 53 22 17 A 107 VKAS3/12L 315 315 4 4
15 M 22x1,5 59 27 17 B 133 VKAS3/15L 315 315 4 4
18 M 26x1,5 59 32 17 B 163 VKAS3/18L 315 315 4 4
22 M 30x2,0 60 36 17 B 205 VKAS3/22L 160 160 4 4
28 M 36x2,0 64 41 17 B 269 VKAS/28L 160 160 4 4
35 M 45x2,0 71 50 17 B 411 VKAS3/35L 160 160 4 4
42 M 52x2,0 72 60 17 B 592 VKAS3/42L 160 160 4 4
S4 06 M 14x1,5 50 17 17 A 81 VKA3/06S 630 630 4 4
08 M 16x1,5 52 19 17 A 88 VKAS3/08S 630 630 4 4
10 M 18x1,5 53 22 17 A 99 VKA3/10S 630 630 4 4
12 M 20x1,5 54 24 19 A 121 VKAS3/12S 630 630 4 4
14 M 22x1,5 59 27 17 B 136 VKAS3/14S 630 630 4 4
16 M 24x1,5 58 30 17 B 156 VKA3/16S 400 400 4 4
20 M 30x2,0 65 36 17 B 223 VKAS3/20S 400 400 4 4
25 M 36x2,0 68 46 17 B 367 VKAS3/25S 400 400 4 4
30 M 42x2,0 74 50 17 B 444 VKAS3/30S 400 400 4 4
38 M 52x2,0 81 60 17 B 655 VKAS3/38S 315 315 4 4
**DF = KoahduymeHT npoyHoCcTn
; Cyddukebl Kofa 3akasa
)[aBneHne ykasaHo = No3nLyst MOXET BbITb AOCTaBNeHa —
. . Martepuan Cyduke Mpumep CTaHpapTHbIi
9L = nérkan cepus; 4)S = Taxeénas cepus NOBEPXHOCTY maTepuan yrioTH.
PN (64 n Matepuana (He TpebyeTcsa
1(0 P) _ pN (MMa) por. cychhrkc)
. CTanb ounHkoBaHHasi, 6e3 Cr(VI) | CF VKA3/06LCF NBR
*MoxxanyicTa, fobassTe NprBeaeHHble cydUKebl
B COOTBETCTBUM C HEOGXOAVMBIM MaTepuanom/nosepxHocTeio, | HEPXaselolas crans 1 VKAS3/06L71 viT

R10

Katanor 4100-10/RU




Parker SensoControl® — KOHTpONbHbIE TOYKHU

MAV-MA3

PuTNHr nog, maHomeTp ¢ pe3b6oBbiv coeanHeHuem M 16x2

MAVMD...MA3 KoHTposbHas To4ka ¢ PUTUHr pe3b60oBbiM coeguHeHnem M 16x2

SMA3 LLInaHr BbiICOKOro aaBsneHusi ¢ pesb6oBbim coeauH. M 16x2W  Cepusa 3
BHyTpeHHsiA pe3bba: BSP M16x2
YnnotHeHwue: ynnoTHutensHoe konbuo DIN 16258 —

T1
T1
* ™
| - | | o
S1 | | . | svin3 (0] I
| T ’
7T 1 rani
S / ‘ 96 %6%6 %% %% & Yo -
| S Lilnanr o
S2 : S SMA3 :
| S |
‘ \
M16x2 20 —
DUTKHr nog MaHoMeTp: PUTNHr ANA NPpAMOro NogKNKYeHnsa MaHomMmeTpa:
MAV...MA3 MAVMD...MA3
M16x2
Bec PN (6ap)1)

T1 L1 L2 max. St S2 r/WT. Kop, 3akasa* CF DF**
G1/4 54,0 12 19 19 74 MAV1/4MA3 630 4,0
G1/2 64,0 12 27 19 129 MAV1/2MA3 630 4,0
G1/4 41,0 19 61 MAVMD1/4MA3 630 4,0
G1/2 51,5 27 103 MAVMD1/2MA3 630 4,0

200,0 73 SMA3-200 630 2,5
300,0 74 SMAS3-300 630 2,5
400,0 74 SMA3-400 630 2,5
630,0 79 SMA3-630 630 2,5
800,0 83 SMA3-800 630 2,5
1000,0 87 SMAS3-1000 630 2,5
1500,0 95 SMAS3-1500 630 2,5
2000,0 105 SMAS3-2000 630 2,5
2500,0 110 SMAS3-2500 630 2,5
3200,0 125 SMAS3-3200 630 2,5
4000,0 137 SMAS3-4000 630 2,5
**DF = KoathpmuymeHT npoyHOCTM
Cyddukebl Kopga 3akasa
1) [aBneHne ykazaHo = NO3nLMUA MOXET ObiTb JOCTaBNeHa Marepuan Cydbuke Mpumep CraHmapTHbI
PN (6ap) NoBEPXHOCTN marepvan ynnoTH.
—5 - PN(Mna) 1 Matepuana (He TpebyeTcsa
*Moxxanyicra, fo6asbTe NprBeaeHHbIE cydUKCbI AON. CYPHUKO)
B COOTBETCTBUM C HEOGXOAVMbIM MaTepuanom/nosepxHocTbio, | CTa/lb OuMHKosaHHas, Ges Cr(Vl) | CF MAV1/4MA3CF NBR

* YnnotHuTtenbHble kKonbua rno DIN 16258 ons ctanu BbINONMHEHbI N3
Meau, a ANA HepXKasetoLen cTany — n3 Hep>kasetoLen cTanu.

Mpw n3mMepeHnn gaBneHns XXNAKOCTN NOMHUTE:
C6pacbiBaiiTe faBneHve nepeq TemM Kak nogkmounTe Tpyby!KanunnspHbii

ahheKT YacTo MeLuaeT copocy paboyen KUAKOCTU.
LLinaHrn manoro gnameTpa:

— MuH. paguyc nsruéa r = 20 Mm TemnepatypHblii KOIMPUUNEHT MO AaBNEHIO:

- Pa6ouas Temnepatypa —20 °C ... 100 °C no 0°C 122%
(kpaTkoBpemeHHo Ao +120 °C) 30°C 110%
— LLInaHrn QomkHbI 6biTb 3aLMLLEHbI OT OFHs1, OCTPbIX YITIOB 1 50°C 100 %
ropsiynx NPegMeToB. 80°C 86%
100°C 77 %

R11 Karanor 4100-10/RU



	Kapitel_R_rus

